PROBLEMA RESUELTO 3

Calcule el limite

lim (V9x2 +ax — 3x)

X—>+0

Solucion

Al intentar calcular este limite utilizando las reglas para evaluar el infinito se tiene
lim (\/9x2 +ax —Bx) =0 — o
X—>+00

El limite tiene forma indeterminada « — o, por lo que se deben realizar operaciones
algebraicas que permitan utilizar las propiedades de los limites al infinito.

Racionalizando la expresion se tiene
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lim ( 9x? + ax — 3x) = lim (\/gxz +ax — 3x) L N9x” + ax + 3x
o ror V9x? + ax + 3x

. (9%? + ax) - 9x?
= lim
x40 J9x2 + ax + 3x

= lim ax
x>+ \/9x2 4 gx + 3x

Ahora que ya se tiene una expresion racional, se multiplica el numerador y el

denominador por 1

X
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lim (\/9362 +ax — 3x) = lim ax X
X —>+00 X—>+00 \/9x2 +ax + 3x l
X
ax
= lim X
x>+ \[9x2 4 qx L 3x
X X

Como x tiende al infinito positivo se tiene que x = Vx? , entonces
lim (\/9x2 +ax — 3x) = lim —%&—
X—>+0 X—>+© 9x2 + ax
\f 2

= lim a

X—>—+00
‘/9 + &
X

Utilizando las propiedades de los limites al infinito se obtiene que

lim (V9x2 ~3x)=1i a__2a
xLIPw( x? +ax - 3x) L0 3




